

Δελτίο Τύπου

Press Release

Ορφέας Περίδης - Μελίνα Κανά - Λιζέτα Καλημέρη Ορχήστρα «Ρυθμός» «Αλλάζω τους ρυθμούς τους ήχους»

Δευτέρα 1 Ιουλίου, 21.30

Η Ορχήστρα «Ρυθμός» σε συνεργασία με την Μικτή Χορωδία του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας συνεχίζει την επιτυχημένη της συναυλιακή πορεία στην Ελλάδα και το εξωτερικό συμπράττοντας αυτή τη φορά με τον κορυφαίο μελωδό της γενιάς του, Ορφέα Περίδη και τους εξαιρετικούς ερμηνευτές, Μελίνα Κανά, Λιζέτα Καλημέρη και Θάνο Ματζίλη. Η μουσική παράσταση «Αλλάζω τους ρυθμούς τους ήχους» παρουσιάζεται για πρώτη φορά στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών, τη Δευτέρα 1 Ιουλίου, στις 21.30.

Ο Ορφέας Περίδης συνεργαζόμενος για πρώτη φορά, στα πλαίσια της παράστασης «Αλλάζω τους ρυθμούς τους ήχους», με την καταξιωμένη ορχήστρα «Ρυθμός», που διευθύνει ο προικισμένος μαέστρος Νίκος Χιώτογλου και την πολυμελή πανεπιστημιακή χορωδία, έχει τη δυνατότητα και τα υλικά να συνθέσει ένα πρωτότυπο μουσικό αφήγημα. Μεγάλες επιτυχίες του, που σφράγισαν την παρουσία του στη μουσική σκηνή των τριών τελευταίων δεκαετιών θα ακουστούν με νέο απρόβλεπτο τρόπο, «πειραγμένες» ευφάνταστα από τον ίδιο τον δημιουργό τους.

Η αέρινη φωνή της Μελίνας Κανά που ερμήνευσε μερικά από τα πιο μεγάλα τραγούδια της «Σχολής της Θεσσαλονίκης» και έγινε η πιο αγαπημένη εκπρόσωπός της, η παρουσία επί σκηνής της χαρισματικής Λιζέτας Καλημέρη και του νέου γνήσια λαϊκού ερμηνευτή Θάνου Ματζίλη, αλλά και η συνύπαρξη των καλλιτεχνών επί σκηνής διαμορφώνουν ένα στιβαρό πρόγραμμα που θα ικανοποιήσει και θα σεβαστεί τους ακροατές του.

Η Ορχήστρα «Ρυθμός» δημιουργήθηκε το 2012 στη πόλη του Βόλου από τον Μαέστρο Νίκο Χιώτογλου και μια παρέα μουσικών και σε συνεργασία με την Μικτή Χορωδία του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας έχει πραγματοποιήσει πολλές συναυλίες σε Ελλάδα και εξωτερικό δίπλα σε καταξιωμένους καλλιτέχνες. Αποτελείται από 15 μουσικούς ποικίλων οργάνων (μπουζούκια, πιάνο, πλήκτρα, κιθάρες, καβάλ, κανονάκι, κρουστά, μπάσο, βιολί, ντραμς, ακορντεόν, φλάουτο).

Η Μικτή Χορωδία του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ιδρύθηκε το 2015, στον Βόλο όπου βρίσκεται και η έδρα της. Το 2015 ξεκινά τις καλλιτεχνικές της δραστηριότητες. Έως και σήμερα συμμετείχε σε 33 σημαντικές εκδηλώσεις, τις περισσότερες σε συνεργασία με την ορχήστρα «Ρυθμός».

Την συναυλία ανοίγουν οι «**Άιντε ψιλά ψιλά**», ένα σχήμα μουσικών από την Θεσσαλονίκη που ασχολούνται με ένα ευρύ φάσμα ακουσμάτων με βασικό άξονα το παλαιό και νέο εναλλακτικό - "έντεχνο" ελληνικό τραγούδι, λαϊκές αναφορές αλλά και τραγούδια φρέσκα, της γενιάς που έρχεται.

Ώρα έναρξης: 21.30

Οι πόρτες ανοίγουν στις: 20.30

Τιμή εισιτηρίου:

12€ (προπώληση), 14€ (ταμείο), 10€ (ανέργων, μαθητών, ΑμεΑ - μόνο στο ταμείο)

Σημεία Προπώλησης:

- Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών
- Ταμεία Κ.Θ.Β.Ε. (Πλατεία Αριστοτέλους, Βασιλικό Θέατρο)
- Σάρωθρον, Ηλιοτρόπιο (κέντρο)
- Ελιά λεμόνι (Μπότσαρη)
- Διώροφον (Καλαμαριά)
- Jollity (Εύοσμος)
- Στα καταστήματα Seven Spots
- Ηλεκτρονικά στο viva.gr και στους συνεργάτες του

Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών 2019

Κολοκοτρώνη 21, 564 30 Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη

Γραφείο Τύπου

T 2310 589.232

F 2310 651.099

E press@monilazariston.gr

www.monilazariston.gr

Facebook: [Moni Lazariston Festival](https://www.facebook.com/MoniLazaristonFestival)

Instagram: [@monilazaristonfestival](https://www.instagram.com/monilazaristonfestival)

ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2019
ΜΟΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ

